
　項目①「楽しく学校に通っていますか」、項目②「友達と仲良くしてい
ますか」について、「とてもそう思う」「そう思う」と答えた割合が、児童・
保護者・職員のいずれも９割を超えていることから、児童は概ね楽しく
学校生活を送っていると考えられます。しかし、「あまり思わない」「思
わない」と回答している児童も数％いることから、学校では、引き続き、
児童一人一人をきめ細かく見ていき、いつでも相談できる体制を整え
ていきます。
　学習面に関わる項目⑤「学校での学習を理解していますか」と、項目
⑥「話をよく聞き、落ち着いて学習していますか」の児童自身による評
価は、どちらも９０％を超えており、児童にとって、学校で充実した学習
ができていることを示しています。
　項目⑫「学校は、健康や体力づくりの為に配慮していますか」では、
職員の肯定的な評価は８０％ですが、児童・保護者は９０％となってい
ます。最近では、なわとびやマラソンチャレンジに積極的に挑戦してい
る児童も多く、引き続き、運動に親しむ機会を設けていきます。
　一方、⑦「自分の考えや意見を発表していますか」の項目は、職員が
肯定的な評価で９０％となっており、児童の学習への意欲を実感してい
ます。しかしながら、児童、保護者にとっては６５％程度となっていま
す。児童にとって達成感や充実感をもたせるような工夫が必要だと考
えます。
　また、項目③「自分から挨拶をしますか」では、まだまだ課題があるた
め、日々の挨拶の習慣や挨拶運動の機会を通して、積極的に挨拶が
できるようにしていきたいと思います。
　いただいた貴重なご意見を今後の教育活動に生かし、児童が安全で
楽しい学校生活を送ることができるよう、引き続き努力してまいります。
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②友達と仲良くしていますか。
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③自分から挨拶をしますか。
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④先生にいろいろなことを話しますか。（児童理解に努めているか。）
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⑤学校での学習を理解していますか。
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⑥話をよく聞き、落ち着いて学習していますか。
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⑦自分の考えや意見を発表していますか。
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⑨学校の環境は整備されていますか。
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⑩学校は安全に配慮していますか。
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令和４年度学校評価アンケート結果について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職員

保護者

児童

⑫学校は、健康や体力づくりの為に配慮していますか。
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⑬学校のために進んで行事などに参加していますか。
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⑧家庭学習の習慣が身についていますか。
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